

# АНГАРСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ  
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 33 (3297)

Газета издается  
с 5 августа 1949 года

29

АПРЕЛЯ 1981 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

## С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ СТРОИТЕЛИ!

### ВЫЙТИ В ЛИДЕРЫ

**КОЛЛЕКТИВ** строительно-монтажного управления № 1 в канун Первомайских праздников стал троекратным победителем в социалистическом соревновании за первый квартал первого года одиннадцатой пятилетки. Выполнение всех технико-экономических показателей у домостроителей на старте новой пятилетки является залогом дальнейшей не менее успешной работы.

Победа среди ведущих коллективов Ангарского управления строительства — подразделению присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени, Диплома I степени и денежной премии, принесла другую радость весть — СМУ-1 присуждены первые места среди предприятий Центрального района и города в целом. Наши домостроители за пять лет десятой пятилетки выполнили шестилетнюю программу жилья. Сотни семей ангарчан получили новые квартиры на год раньше.

Привычным стало въезжать в новую удобную квартиру. Современная планировка, где максимально используется вся жилая площадь, доставляет горожанам не только удобства, но определенное моральное удовлетворение, радость быта. А как приходит на улицу или в квартал новый дом, каким трудом, усилиями достигается — это хорошо знают домостроители.

Среди строительных участков СМУ-1 каждый коллектив имеет свои достоинства. Выйти в лидеры — дело трудное. Достичь более высоких показателей, перешагнуть задан-

ный рубеж — такова сегодняшняя задача участков и бригад СМУ. Участок № 1, которым руководит Петр Иванович Пачев, по стройке занял второе место. Этот коллектив занесен в книгу Почета пятилетки. Первый квартал с высокими показателями завершил мастерский участок Ивана Михайловича Куфтина, «Лучшей бригадой АУС» назван коллектив каменщиков Василия Мефодьевича Сливка, а бригада монтажников Гумбата Гюгуша заняла второе место по стройке среди комсомольско-молодежных коллективов, каменщик Петр Борисович Михайлов назван лучшим по профессии.

Перечисляя коллективы, которые вышли в число призеров, нельзя сегодня не сказать о бригадах, являющихся гордостью как своего коллектива, так стройки и города в целом. Бригады Михаила Ивановича Старикова, Эмануила Андреевича Гейна, Владимира Васильевича Каменских, Валентина Михайловича Самозванцева, Василия Ивановича Жерноклева и многие другие — это коллективы, которых объединяет не просто работа в одном подразделении, а нечто большее, — объединяет их ответственность, любовь к работе, хорошее, доброе, хозяйское отношение ко всему, что входит в круг их должностных и человеческих обязанностей.

Победа достигается общим трудом, общими усилиями. Победа члена бригады — это заслуга бригады, а победа целого подразделения — это добрые дела сотен людей.

Т. КОБЕНКОВА



### ОБРАТИЛИСЬ С ПРИЗЫВОМ

Профгруппа, которой руководит более десяти лет ветеран ремонтно-механического завода, лауреат премии имени О. Я. Потаповой 1980 года токарь электроремонтного участка В. С. Савчук, обратилась к своим коллегам — профсоюзным группам завода с призывом развернуть соревнование под девизом «В профгруппе — ни одного отста-

ющего!». В содержание девиза входит работа по усилению организаторской и воспитательной деятельности в коллективах бригад и участков. Много будет уделяться внимания повышению производительности труда и безусловному выполнению планов ввода, а также принятых социалистических обязательств в каждом коллективе РМЗ. Такое

решение профгруппы, руководимой В. С. Савчуком, является ответом на решения XXVI съезда нашей партии и призыв Л. И. Брежнева ознаменовать новую пятилетку инициативным и творческим трудом.

Р. ГИГУЛЬ,  
председатель завкома РМЗ.

### ЭСТАФЕТА ПОЧИНА

**БРИГАДА** Екатерины Гавриловны Михалевой из СМУ-5 первая поддержала инициативу своих товарищей по труду — комсомольско-молодежный коллектив Елены Ильиничны Мордовиной — последовать почину москвичей и ленинградцев и завершить производственную программу первого года одиннадцатой пятилетки к 7 ноября.

У коллектива Е. Г. Михалевой высокая производительность труда, хорошее качест-

во выполнения работ, высокий профессионализм. В настоящее время бригада работает на объектах жилья — доме № 84 в 9а микрорайоне и доме № 2 в квартале 212.

Взвесив свои возможности, трудовую эстафету отделочников Е. И. Мордовиной принял коллектив Е. Г. Михалевой.

Л. КОВАЛЕНКО,  
ст. инженер ОТЗ СМУ-5.

Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая)

# 5 МАЯ — ДЕНЬ ПЕЧАТИ

## БОЕВОЕ СЕРДЦЕ

ДВАДЦАТЬ ВОСЕМЬ ЛЕТ — таков рабкоровский стаж начальника отдела кадров завода ЖБИ-1 коммуниста Людмилы Куприяновны Беленовой. За эти годы по зову сердца она писала в газету статьи на самые различные темы: повышение производительности труда, зарисовки о передовиках завода, моральный климат коллектива. В каждую из них Людмила Куприяновна вкладывает частичку своего сердца, отдает свое свободное время, бескорыстно трудится на идеологическом фронте. Это самый старейший рабочий корреспондент газеты «Ангарский строитель». В материале, который мы публикуем сегодня, Людмила Куприяновна Беленова рассказывает о работниках малой печати, о тех, чьим трудом и старанием регулярно выходит заводская газета.

В СЕГДА печатать была боевым оружием. На всех этапах нашей жизни даже маленькая заметка, помещенная в заводской газете, имела воздействие. Сколько можно перечислить сейчас случаев, когда только один намек прогульщику на то, что о проступке его узнают из сатирического приложения к заводской газете «Вибратор», заставляло нерадивого работника исправляться.

Члены редколлегии стенной газеты работают еще энергичнее и заинтересованнее, если на заметки и критические выступления газеты приходят ответы. К сожалению, у нас это еще мало практикуется. В заводской стенной газете в течение 16 лет я была редактором, а последние годы — заместителем, в основном, по выпуску сатирического листка «Вибратор». Мне хорошо известно, как порою нелегко достается выпуск газеты, особенно, когда маловат авторский актив. Тому, кто не прикасался к этой кропотливой работе, конечно, трудно оценить выпуск каждого очередного номера, да если еще они выходят регулярно. И нередко проходит партийное или профсоюзное собрание, на котором у докладчика не находится слов, чтобы сказать о работе заводской стенной печати, о тех людях, которые ее делают. Внимание к человеку, к его труду, тем более к труду, которым мы занимаемся в нерабочее время, так много значит. Может быть, именно в связи с невниманием порой члены редколлегии бездействуют, теряют интерес.

Накануне Дня печати мне хочется сказать добрые слова тем людям, которые являются постоянными активистами нашей заводской газеты: кладовщик ар-

матурного цеха Г. И. Белоусова, заместитель главного инженера по технике безопасности В. А. Хаванский, заместитель главного технолога Н. Г. Добрякова, начальник арматурного цеха № 2 А. В. Аникин, председатель завкома М. Ф. Новичкова, главный технолог завода И. Н. Полянков, заместитель главного инженера М. А. Ахмедов. Для того, чтобы писать в газету, надо не только любить писать, но прежде всего любить свое производство, болеть за него душой, внимательно и чутко относиться к людям, с которыми работаешь вместе. А темы всегда есть. Среди них быт рабочих, условия труда, качество продукции. Вообще производство, коллектив — это постоянный источник вдохновения и творчества.

В работе редколлегии заводских газет много значит подбор людей, которые занимаются выпуском газеты. Подходить тут нужно внимательно, не пользоваться просто списочным составом, а подбирать людей по их наклонности, способностям и обязательно учитывать желание. Многочисленную армию работников малой печати стройки и прежде всего нашу заводскую редколлегию мне хочется поздравить с праздником, пожелать им большего количества авторов и чтоб дольше билось боевое сердце друзей печати.



РАБОЧАЯ ГАЗЕТА ЕСТЬ  
РАБОЧАЯ ТРИБУНА

В. И. Ленин

## КУБОК ОСТАЕТСЯ В КЛУБЕ

25—26 апреля в Ангарске проходили соревнования картингистов клубов и станций юных техников области, посвященные Дню Победы.

Борьба 17 команд, принявших участие в соревновании, проходила на берегу Китоля, в любимом месте отдыха ангарчан. Многолюдно было в эти дни на картодроме — болеть за юных спортсменов

пришли не только автолюбители, друзья, товарищи по школе, но и родители — радуется, тоже переживавшие все их победы и поражения.

Явными лидерами состязания оказались ребята из клуба юных техников прупкома стройки, продемонстрировавшие отличную техническую подготовку, настойчивость и взаимовыручку, эта команда вновь, как и в прошлом году, заняла первое место. Переходящий кубок, ежегодно равазыгрываемый на соревнованиях, посвященных Дню Победы, остался в клубе ангарчан.

Тепло поздравили в победой Володю Метелкина, Пашу Стародубцева, Васю Шмарова и их руководителя Михаила Сергеевича Болгова.

В конце июня в Челябинске состоятся зональные соревнования картингистов, на которые поедет вся наша команда.

М. ЗИМИНА,  
директор клуба юных техников.

## НА СВОЕМ МЕСТЕ

В жизни каждый выбирает дорогу по душе. И если человек добросовестно относится к делу, получая наслаждение от результатов труда, с уверенностью можно сказать: этот человек находится на своем месте. Такой прямой и ясный путь прошла Зинаида Нестеровна Пустовалова. Закончив Новотроицкий строительный техникум, молодой специалист из Оренбургской области по направлению приехала в Ангарск. Было это в 1956 году, в управлении производственных предприятий ее направили на завод ЖБИ-4, который тогда назывался завод крупных блоков.

Работу начала с мастера ОТК. Совершенствование знаний, творческий рост молодого специалиста стали заметны для руководства завода, и ей предложили должность инженера смены.

Сегодня Зинаида Нестеровна — старший инженер производственно-технологического отдела. Двадцать пять лет она отдала заводу. Функции инженера ПТО значительны. Это составление планов-графиков цехам на неделю,

сутки, месяц, обработка заказов, распределение их ДОКАм, поставляющим заводу стальной блоки, РМЗ. От старшего инженера зависит и своевременность отчетов, оформление документов. Выполнить все это в срок правильно может лишь специалист, хорошо знающий свое дело.

Зинаида Нестеровна — человек редкой душевной чуткости, обаяния, притягательный для людей. Но главное, за что ценят ее в коллективе, — трудолюбие, и не случайно она является победителем социалистического соревнования 1974—1975 годов.

Недавно, в дни торжества по случаю юбилея завода, З. Н. Пустоваловой присвоено звание «Ветеран завода». Медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», почетные грамоты, многочисленные благодарности — свидетельство признания ее заслуг.

Зинаида Нестеровна за долгие годы работы на заводе выполняла множество различных общественных поручений, она являлась начальником штаба по экономии цемента, работала в женсовете и цеховом комитете, сейчас она бригадный наставник формовщиков, является секретарем товарищеского суда завода, руководит детским сектором цехового комитета. Этот человек на своем месте.

А. ТЕЛЕБА,  
пенсионер.

# ОТ НАШЕГО ГЛАВНОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

В ЦЕЛЯХ дальнейшего роста массовости и эффективности технического творчества работников стройки было объявлено и широко развернулось у нас по всем подразделениям социалистическое соревнование в области рационализации и изобретательства. Соревнование проходило уже по новым условиям, то есть учитывались при подведении показатели, которые раньше оставались неучтенными. О том, как закончился первый квартал в коллективе творческих работников нашей стройки, рассказывает руководитель патентной группы Лариса Дмитриевна Посельская, которая активно сотрудничает в нашей газете.

В первом квартале план как по основным планируемым показателям, так и по изобретательству и рационализации стройка успешно выполнила. Это очень отраднo и приятно. От использования изобретений и рациональных решений за данный период получена экономия в сумме 523,7 тысячи рублей, что составляет 110,1 процента к плану. Получено положительное решение на признание изобретением «Замаски», ее авторы — работники треста Зимахмистрой

Г. Д. Ильичева и Л. М. Марковская.

В первом квартале итоги подводились согласно условиям по смотру на лучшее подразделение и конкурсу среди новаторов стройки. По подразделениям в первой группе

эффективности социалистического соревнования. Хотелось отметить, что новая система показателей очень обширна и захватывает буквально все вопросы деятельности по рационализации и изобретательству. Именно поэтому успокан-

## К ДОСТИЖЕНИЮ РЕЗУЛЬТАТОВ

призовые места заняли коллективы треста Зимахмистрой — первое, строительного-монтажного управления № 4 — второе, УМА и СМУ-3 — третье. По второй группе первое и второе места заняли СМУ-5 и РСУ, по третьей соответственно УАТ и УЖДТ. По четвертой группе первое место получил авторемонтный завод. Признана хорошей работа по творчеству коллективов СМУ-6, 7 и РМЗ.

Хорошо потрудились рационализаторы, и многими значительно перекрыты условия, которые предлагались по конкурсу. Это говорит о возросшем интересе к творчеству и

взвешивать только на выполнении или перевыполнении плана от использования изобретений и предложений не следует. Работникам бризсов совместно с главными инженерами подразделений нужно изучить эту систему и приложить все усилия к достижению высоких результатов.

В дни Первомаия хочется пожелать всему новаторскому коллективу наших строителей творческих удач, новых понюков и разработок для ускорения научно-технического прогресса и повышения эффективности общественного производства.



# И ВЫРАСТЕТ ДОМ

Лучшей бригадой за первый квартал по заводу железобетонных изделий № 4 признан коллектив, которым руководит молодой бригадир лауреат премии имени Ольги Потаповой Евгений Кирилков. План по выпуску стеновых панелей выполнен на 107,1 процента.

Четким и отработанным годами движением рук формовщик Антонина Тимофеевна Часовенко строго по технологической карте устанавливает закладные детали в будущую панель для нового дома.

За двое суток на заводе изготавливают более двух тысяч квадратных метров стеновых панелей, из которых можно построить пятиэтажный дом на 60 квартир. И весомый вклад в общее дело по улучшению жилищных условий ангарчан вносит бригада Кирилкова.

Невелик трудовой стаж бригадира. В 1975 году, отслужив в рядах Советской Армии, пришел Евгений на четвертый завод.

— И сразу, — рассказывает председатель завкома Лидия Дмитриевна Невидимова, — обратил на себя внимание рабочей заправкой. Схватывал все и, как говорится, на лету. И уже в скором времени прекрасно разобрался в технологии изготовления панелей, умело работал с чертежами.

Через несколько месяцев стал молодой рабочий звеньевым, затем месячные курсы в Новосибирске. С 1977 года Кирилков — бригадир.

Сумел Евгений Кирилков за короткое время вывести отстающую комсомольско-молодежную бригаду в передовые. Сформировавшийся и ставший уже родным и близким коллектив передал другому молодому бригадиру Герасимову. А сам возглавил в своем же формовочном цехе другую — отстающую бригаду. Результат двухлетней кропотливой работы по формированию коллектива — первое место за квартал по заводу.

— У нас на заводе твердо уверены, — рассказывает заместитель начальника формовочного цеха Людмила Сергеевна Козлова, — что такую бы самую трудоёмкую и ответственную работу ни поручили этому коллективу, все будет сделано на совесть.

Широкий ассортимент панелей, которые приходится изготавливать этому коллективу. Около 20 разновидностей, и при этом панели с улучшенным фактурным слоем для пяти-девятиэтажных домов с самой современной планировкой квартир.

С каждым годом растет и хорошеет Ангарск. И панели, из которых строят теперь дома, делают их нарядными, радующими глаз.

В последний раз внимательно оглядывает звеньевая Зинаида Архиповна Савина готовую для прогрева панель. С 1964 года Зинаида Архиповна на заводе. И именно с ней советовался, перенимал ее богатый опыт молодой бригадир.

А сейчас Евгений Кирилков уже сам является наставником. На днях провожает бригада на службу в ряды Советской Армии своего подопечного — Михаила Вавилова. И верят в бригаде, что вернется Михаил в родной коллектив.

— Я всего два месяца в бригаде, — рассказывает Сергей Попов, — пришел сюда после службы в армии. И коллектив мне пришелся по душе.

Почти готовая панель на остывочной площадке. Здесь ей придадут товарный вид и направляют в транспортный цех.

Одна за другой отходят от проходной автомашины с готовой продукцией повышенной заводской готовности. И вырастет в нашем городе еще один новый дом, еще один новый микрорайон.

Л. НИКИТИНА.

## ВСТРЕЧА ПЕРВОМАЙ

С первых дней внешнего года в коллективе монтажно-строительного управления № 76 было широко развернуто социалистическое соревнование среди участков, проработав и бригад за успешное выполнение принятых на себя обязательств. Результат не замедлил сказаться. По итогам первого квартала наш коллектив занял первое место среди монтажных организаций и удостоен переходящего Красного знамени и диплома первой степени. За отличный труд коллектив МСУ-76 занесен в книгу Почета пятилетки.

В целом по управлению план строительно-монтажных работ за минувший квартал выполнен на 100,5 процента, возросла у нас выработка на каждого рабочего, достигнуто плановое снижение себестоимости продукции, а план по реализации сдачи объектов нами выполнен на 134,3 процента. К сказанному следует добавить, что наше управление выполнило все тематические задания по вводу строящихся объектов.

Большой вклад в дело развития социалистического соревнования вносит участок № 1, занявший первое место. Руководит участком Игорь Филиппович

Шерко. Не отстают от него и участок № 3, возглавляет который Израиль Ионович Шерман, этот участок нынче на втором месте.

Отлично работает в этом году на пусковом комплексе по производству аммиака проработав Виктора Ильича Кобзуна, а на строительстве комплекса ЭП-300 хорошо работает проработав Валентина Ивановича Чудаева.

В трудовом соперничестве отличились многие наши бригады. Лучшими среди них признаны монтажники Виктора Викторовича Раткуса, работающие на комплексе ЭП-300. Бригада электро-монтажников, руководит которыми Виктор Иванович Калашников на втором месте. За ними идут электромонтажники, работающие на объектах жилья и соцкультбыта, возглавляемые Василием Егоровичем Харчиковым.

Не плохо поработали у нас коллективы, относящиеся к непроизводственной группе. Среди них следует отметить бригаду Николая Дорошенко и бригаду водителей автотранспорта, руководит которой Михаил Самулович Вовк.

Б. ЗАХОЖЕНКО,  
зам. секретаря парторганизации  
МСУ-76.



### С ХОРОШИМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ

закончила первый квартал комплексная бригада СМУ-2, руководимая А. Д. Демешуком. Этот коллектив подрядным методом выполняет полностью строительно-монтажные работы на эстакаде 15а комплекса аммиака.

Александр Иванович Васин, которого вы видите на снимке, трудится в коллективе бригады. Он в совершенстве владеет двумя строительными специальностями — плотника-бетонщика и монтажника, активно участвует в рейдах добровольной народной дружины.

Фото С. ЧЕРНЫША.

### ★ СЛОВО — РАБКОРУ

## ВАХТА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

В КОНТОРЕ УЖДТ, во всех службах и станциях вывешены социалистические обязательства коллективов станции Китой - Комбинатская, Суховская-Узел, вагонного депо станции Суховская-Южная ВСЖД, железнодорожного цеха производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез», УЖДТ АУС и Ангарского наливного пункта на 1981 год. Как же выполняют эти обязательства железнодорожники? Я обратился по этому вопросу к начальнику планового отдела Владимиру Игоревичу Савелкову. Вот что он рассказал:

— Первый квартал мы отработали очень хорошо. План по тонно-километрам выполнен на 115, по тоннам — на 117 процентов. Иными словами, сверх плана перевезено 260 тысяч тонн народнохозяйственного груза, производительность труда составила 108 процентов, а план реализации услуг выполнен на 107 процентов.



АЛЕКСАНДР ЯКОВЛЕВИЧ ГЕСС трудовой путь начал с 1949 года. И все это время он работает в автобазе № 1. Трудится Александр Яковлевич в шино-ремонтных мастерских, является классным специалистом, любое поручение, любое задание выполняет добросовестно. Александр Яковлевич никогда не откажет молодому, менее квалифицированному работнику в совете, в практической помощи. Необыкновенно чуток и внимателен к людям. На протяжении всей своей деятельности в автобазе он неустанно занимался общественной работой. Длительное время был председателем рабочего комитета автобазы. На этой общественной должности он заслужил самые лучшие отзывы коллектива. И сейчас Александр Яковлевич является членом рабочего комитета.

Отраден и другой факт.оборот вагонов вместо 18,9 составил 17,9 часа, а простой вагонов под грузовыми операциями сокращен на один час. За этими цифрами огромный труд железнодорожников, их творчество, чувство ответственности. В успехах главную роль сыграл коллектив службы движения, и прежде всего коллектив станции Шлакоблочная. Коллектив этой станции не большой, работают всего 25—27 человек, причем чисто женский. Он обслуживает завод ЖБИ-1 и ПНМ УПП и еще базу № 4 УПТК. Работа сложная и ответственная. Однако железнодорожники первыми на предприятии взяли в честь XXVI съезда КПСС повышенные социалистические обязательства — ко дню открытия съезда обеспечить порожняком и перевезти сверх плана 200 вагонов сборного железобетона и инертного груза. Слова коллектива не разошлись в делах. В стенгазете «На рельсах» я прочитал маленькую заметку начальника этой станции А. Е. Посконной. Она писала о том, что коллектив коммунистического отношения к труду перевез сверх плана 1000 вагонов. Кроме того, сократил простой вагонов под грузовыми операциями на 1,4 часа. Выполнены все технико-экономические показатели в первом квартале.

23 марта рапортовал о выполнении плана перевозок за первый квартал и коллектив станции Трудовая, где начальником В. Г. Трейнис. Причем простой вагонов под грузовыми операциями сокращен на 2 часа, а статнагрузка на каждый вагон увеличилась на две тонны. За счет этого высвобождена для дополнительной перевозки народнохозяйственного груза не одна сотня вагонов.

Примерно такие же показатели и у других коллективов станции. Но было бы неправильно говорить, что лавры успеха принадлежат лишь коллективу службы движения. Им оказывают действительную помощь коллектив локомотивной службы, подвижного состава, службы связи и, конечно, коллектив службы пути.

Вот некоторые результаты труда. Машинисты тепловозов и их помощники, ремонтные слесари локомотивного депо приложили максимум усилий, чтобы перевезти народнохозяйственный груз. Нет ни одного экипажа тепловозов, чтобы не выполнил задание. Они выполняют сменное задание на 115—120 процентов, при этом не допускают браков в работе, мелких поломок тепловозов, уплотняют рабочее время. Ремонтные слесари, если не считать подъемного, освоили все виды ремонта машин и таким образом сэкономили не одну тысячу рублей.

Хорошо организуют труд рабочих начальник локомотивной службы В. М. Торженсмах, машинист-инструктор В. Ф. Винокурцев.

Еще яркие примеры.

Коллектив службы подвижного состава и прежде всего ремонтная бригада вагонного депо первый квартал задание по деповскому ремонту вагонов выполнила на 115 процентов, внедрила в производство 8 рацпредложений с экономическим эффектом в 1018 рублей. Осмотрщики вагонов, работающие на всех станциях, быстро и аккуратно обрабатывают поезда, дают вагоны под погрузку, выгружают гравийно-песчаную смесь на заводах ЖБИ-2, 3, 5. Кроме того, на станции Строительная идет текущий ремонт вагонов. Начальник службы Н. М. Морозов, его заместитель Б. А. Барков, мастера А. Е. Сиротинин, П. И. Сучевков и А. Г. Спичин делают все возможное, чтобы обеспечить порожняком все станции.

Вот что рассказал о работе коллектива связистов его начальник А. П. Скворцов:

— Связь — это сердце предприятия. Чтобы оно билось, мы постоянно совершенствуем работу. За три года мы перенесли воздушные линии связи под землю 17 километров. Связь у нас отличная. Диспетчерская, станционная. Кроме того, на семи тепловозах установлены и работают радиостанции. Машинисты тепловозов, дежурные по станции и составительские бригады имеют двухстороннюю связь. И тем самым повысилась производительность труда локомотиво-составительских бригад, улучшилась исполнительская дисциплина.

Есть в коллективе УЖДТ служба пути. Работа нелегкая. Однако зимой чистят снег, чтобы обеспечить безопасность движения поездов, меняют рельсы, а в теплое время года укладывают гравийно-щебеничный балласт, меняют шпалы. Мне дали справку за десять лет, что выполнил коллектив: капитально отремонтировано 47 километров пути, эта работа выполнена с помощью студентов Ангарского политехникума, уложено 37 тысяч шпал, 17,5 тысячи кубометров гравийно-щебеничного балласта, 17,3 километра рельс типа Р-50, заменено 60 стрелочных переводов.

Надо отдать должное начальнику службы пути Б. Г. Чечулину, его заместителю Т. Д. Сельченковой, старшему мастеру А. П. Заводовскому и, конечно, дорожным мастерам: В. А. Бонарь, А. Г. Шеленко, В. М. Гончарову, С. П. Сыроватко, П. Н. Анисимову, бригадирам В. И. Шкурко, В. В. Орлику, В. Ф. Кравченко, И. М. Белькову.

Е. ГАВРИЛОВ,  
осмотрщик вагонов УЖДТ.

# ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСОВ

В течение года на страницах газеты «Ангарский строитель» проходил творческий конкурс под девизом «Город моей судьбы», в котором принимали участие корреспонденты редакции и рабкоры. По подразделениям стройки проводился также смотр-конкурс стенных газет.

Подведены итоги конкурсов.

Две первых премии по 40 рублей каждая присуждены: Кобенковой Тамаре Ивановне, корреспонденту газеты «Ангарский строитель».

Ленденеву Валерию Сергеевичу, зам. начальника планово-экономического отдела.

Три вторых премии по 30 рублей каждая присуждены:

Павульской Алле Ивановне, маляру ОГТ.

Гаврилову Евгению Степановичу, осматрщику вагонов УЖДТ.

Поздняковой Нине Федоровне, заведующей детским учреждением № 47.

Пять поощрительных премий по 15 рублей каждая присуждены:

Беленовой Людмиле Куприяновне, начальнику отдела кадров ЗЖБИ-1.

Ронжину Ивану Никитичу, старшему инженеру отдела НОТИУ.

Неверовой Галине Адамовне, председателю совета ВОИР стройки.

Щедровой Любови Ивановне, инструктору ВПЧ-21.

Петрову Валерию Ивановичу, старшему инженеру ОТиЗ СМУ-2.

За лучшие фотоснимки премии присуждены:

Васильеву Анатолию Федоровичу, старшему инженеру ПДО, — первая премия 40 рублей.

Емельянову Николаю Евдокимовичу, художнику АУС, — вторая премия 30 рублей.

Лучшим распространителем газеты «Ангарский строитель» признан

Грицаенко Михаил Николаевич, зам. главного инженера СМУ-4, секретарь партбюро — премия 25 рублей.

За лучшую стенгазету премии присуждены:

Редколлегии стенгазеты «На рельсах» (УЖДТ — редактор Коростелев Василий Михайлович) — первая премия 25 рублей.

Редколлегии стенгазеты «Отделочник» (СМУ-5 — редактор Гуржий Галина Николаевна) — вторая премия 20 рублей.

Редколлегии стенгазеты «На стройке» (управление АУС — редактор Васильев Анатолий Федорович) — третья премия 15 рублей.

Почетными грамотами отмечены редколлегии стенных газет «Профработник» (группом), «За технический прогресс» (ОГТ), «Маяк» (УПП), «Заводская жизнь» (ЗЖБИ-1).

Редакция поздравляет победителей конкурсов и желает им дальнейших творческих успехов.

## СПАСИБО ВАМ, РАБКОРЫ

Активные рабкоры газеты представлены к награждению денежными премиями: Посельская Л. Д., Коростелев В. М., Бандеева В. В., Ерошенко Л. А.; почетными грамотами: Захоженко Б. Ф., Морозова Л. Д., Даренских А. Г., Да-

нилова Т. М., Большакова Е. Р., Прокопьев М. В., Резников М. Ф., Попов М. П., Чернышова Н. Ф., Конькова Г. Н., Коваль Н. И., Зимина М. М., Горячкин А. К., Устинов В. А., Миронов А. П., Васильев С. В., Сергованцева

М. П., Телеба А. А., Горбунова Н. М.

Редакция благодарит своих верных помощников — рабкоров: Зюнова И. П., Ермакову Н. В., Добрынина С. А., Щукина В. М., Лосеву Л. С.,

Кумпана Б. В., Цинка Л. Л., Никитину Е. Н., Куликова С. Г., Коваленко Л. А. и многих других, желает им творческих удач и ждет новых корреспонденций.



Стенгазета УЖДТ «На рельсах» постоянно занимает призовые места в смотре-конкурсе стенных газет подразделений стройки.

На снимке: очередной номер готовят члены редколлегии художник-оформитель Лидия Сергеевна Батлук, инспектор отдела кадров Тамара Ивановна Томашева и редактор, начальник ОТиЗ Василий Михайлович Коростелев.

Фото С. ЧЕРНЫША.



## ПЕРВОМАЙСКИЙ «ГОЛУБОЙ ОГОНЕК»

МОСКВА. Главная редакция музыкальных программ Центрального телевидения подготовила «Голубой огонек», посвященный Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая. В праздничный вечер миллионы телезрителей встретятся со своими любимыми певцами и артистами.

Режиссер-постановщик — В. Черкасов. Музыкальные редакторы — М. Пустовалова и В. Семенов, оператор-постановщик — В. Кестин.

На снимке: во время записи «Голубого огонька». Выступает коллектив балльных танцев г. Ступино Московской области.

Фото Н. Малышева. Фотохроника ТАСС.



## В кинотеатрах города

### «МИР»

29 апреля — 5 мая — Новая цветная кинокомедия «Гражданин Лешка». 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удл.). Полосатый рейс. 10. Для детей. 2-3 мая — Гуттаперчевый мальчик. 8-45. Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «Эмиссар заграничного центра».

### «ОКТАБРЬ»

29 апреля — Призрак замка Моррисвилль. 13, 15, 17, 19, 21. 30 апреля — 3 мая — Осенний марафон. 13, 15, 17-20, 19, 21. 4-5 мая — Бабье царство (дети до 16 лет не допускаются). 13, 15, 17, 19, 21.

### «КОМСОМОЛЕЦ»

29 апреля — Два незнакомца (2 серии). 15, 17-40, 20-20. Для детей — На диком Западе. 14-30. 30 апреля — 3 мая — Дачная поездка сержанта Цыбули. 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20. Для детей — Орленок. 14-30. 4-5 мая — Особо важное задание. 14, 16, 18, 20.

### «ГРЕНАДА»

29-30 апреля — Рыцарь из Княж-городка. 10, 11-30, 13, 14-30. За спичками. 16, 18, 19-50 (удл.). 1-3 мая — Парад-алле. 10, 11-30, 13, 14-30. За спичками. 16, 18, 19-50 (удл.).

### «РОДИНА»

29 апреля — 3 мая — Огарева. 6, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-45 (удл.). 4-5 мая — От Буга до Вислы (2 серии). 10, 13, 16, 19-30.

## В ГОСТЯХ У АНГАРЧАН

В минувшее воскресенье в актовом зале строителей прошел концерт лауреата международных конкурсов солистки болгарской эстрады Стояны Николовой. В сопровождении московского вокально-инструментального ансамбля «Албена» она исполнила современные песни болгарских и советских композиторов. Аплодисментами встретили артисты известную песню о русском солдате, погибшем за освобождение Болгарии «Алеша».

В концерте принимал участие лауреат фестиваля молодежи и студентов в Гаване Анатолий Беляков, исполнивший танцевальные номера, и иллюзионист Римас Навицкас.

На снимке: шуточную песню исполняет Стояня Николова и Андрей Давидович.

Фото С. ЧЕРНЫША.

## ВНИМАНИЮ РАБКОРОВ

5 мая в редакции газеты «Знамя коммунизма» созывается городской слет рабочих корреспондентов. В повестке дня слета:

1. Доклад о Дне советской печати.
2. Выборы делегатов на областной слет рабкоров.
3. Награждение.

Приглашаются внештатные корреспонденты городской и многотиражных газет, активисты стенной печати. Начало в 18 часов.

## ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Следующий номер газеты «Ангарский строитель» выйдет в среду, 6 мая.

В АКТОВОМ ЗАЛЕ СТРОИТЕЛЕЙ 5 мая состоится концерт мастеров Ленинградской эстрады. Выступает солист Ленинградской филармонии лауреат международных и всесоюзных конкурсов Альберт Асадуллин в сопровождении рок-группы (руководитель Семен Добров). Начало в 19 часов.

В соответствии с постановлением комитета ВЛКСМ стройки в комсомольских организациях управления строительства с первого по девятое мая пройдет Вахта памяти, посвященная 36-летию Победы над фашизмом.

Проведение Вахты должно способствовать дальнейшему совершенствованию военно-

## С СЫНОВНЕЙ БЛАГОДАРНОСТЬЮ

патриотического воспитания молодежи. Вахта откроется уроками мужества, на которых юноши и девушки встретятся с ветеранами войны, Героями Советского Союза, передовиками производства. Дни Вахты памяти станут днями наивысшей производительности труда, отличной учебы. В комсомольско-молодежных коллективах, носящих имена героев, которые включены в состав бригад, войскового кобрания в рапортах о трудовых достижениях.

Комитетами комсомола подразделений будут организованы выходы комсомольцев и молодежи в Музей боевой славы во Дворце пионеров; в краеведческий музей, поездки в г. Иркутск и посещение мемориалов, музеев.

Эти дни должны стать для всех юношей и девушек символом глубокой благодарности и вынужденного внимания к ветеранам Великой Отечественной войны.

С. ДУДНИК,  
зам. секретаря комитета ВЛКСМ стройки.

И. о. редактора  
Л: А. МУТИНА.

Пишите: Октябрьская, 7 665806, г. Ангарск. Звоните:

Редактор — 84-87; отдел промышленного строительства — 82-25; отделы: жилищного строительства, быта, культуры и спорта — 82-36; отдел общественных организаций, секретарь-машинистка — 80-20.

Формат  
1/2 п. л.  
Тираж 2800.  
Зак. 714с  
НЕ 11784